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Prije početka korištenja usluge elektronskog trgovanja financijskim instrumentima, potrebno je otvoriti korisnički račun za 
„FIMA eTrade“ uslugu. Za otvaranje računa potrebno je popuniti web-formular za registraciju. Web-formular za registraciju 
služi kao podloga za unos nalogodavatelja te je potrebno obrazac ispuniti s točnim podacima. 

Web adresa kojom pristupate registraciji na FIMA eTrade uslugu je: https://inotrade.fima.com/

PRIJAVA – REGISTRACIJSKA FORMA

Odabirom formulara za registraciju prikazat će se sljedeći ekran.
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Potrebno je odabrati tip korisnika. Odabirom 
na link „DALJE“  prikazuje se ekran s 
mogućnošću unosa korisničkog imena i 
zaporke. 

Korisničko ime i zaporka potrebni su za prijavu
u sustav, dok PIN nije potreban.

Nakon unosa podataka, redom se 
popunjava formular s osobnim podacima, 
adresom i prebivalištem, računom za 
isplatu novčanih sredstava te brojem 
računa investitora/ulagatelja u SKDD-u 
(Središnje klirinško depozitarno društvo). 

Podaci označeni sa (*) su obavezni.
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Nakon što je točno upisan generirani niz još jednom se na ekranu ispisuje  
unijeti. Uoči li se pogreška u unosu, odabire se „IZMJENA PODATAKA“ i 
ispravlja unos. 
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Prije slanja podataka potrebno je u prazno polje upisati 
„generirani“ niz brojeva i slova.

FIMA eTrade UPUTE



Radi identifikacije klijenta uz ugovor je potrebno dostaviti sljedeće:

• presliku važeće osobne iskaznice (obostrano) ili putovnice, 
• presliku kartice važećeg tekućeg računa (naličje) ili ugovora o otvorenom računu s poslovnom bankom koji glasi      
isključivo na ime korisnika, 
• broj računa ulagatelja u Središnjem klirinškom depozitarnom društvu d.d. (SKDD) – ako postoji.
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Zadnji ekran koji se prikazuje je obavijest o zaprimljenoj dokumentaciji.

Na e-mail adresu će biti poslana ugovorna dokumentacija. Društvu je potrebno dostaviti Ugovor potpisan u dva
primjerka te ispunjen i potpisan Obrazac osobnih podataka i Test prikladnosti, te ostale dolje navedene
dokumente.
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Nakon registracije i zaprimljene dokumentacije s naše strane, te poslanih Vam korisničkih podataka, možete pristupiti sustavu.

Web adresa za pristup eTrade usluzi je: https://inotrade.fima.com/

Unesite svoje korisničko ime (JKB) i lozinku. JKB je jedinstveni korisnički broj koji ste dobili prilikom 
sklapanja ugovora.
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ZSE GLEDALICA

Putem ZSE Gledalice omogućen je pregled cijena i naloga u realnom vremena na Zagrebačkoj burzi, kao i 
zadavanje naloga za kupnju/prodaju dionica, izravno iz ponude/potražnje.

Iz izbornika je potrebno odabrati link ZSE gledalica.

Otvara se prozor u kojem je potrebno odabrati opciju ONLINE. U tom prozoru možete pronaći osnovne informacije o ZSE 
gledalici. 
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Na slici je prikazan početni ekran Gledalice. Dionice koje se prikazuju na ekranu su u sustavu CROBEX-a. Predefinirani 
preglednici  (devet pregleda) se nalaze u gornjem lijevom kutu - “Lista”. Moguće je kreirati vlastite liste.

Za kreiranje vlastite liste dionica odabire se “Uredi liste” iz padajućeg izbornika.
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Na listi dionica, odabirom određene dionice ekran se dijeli na dva djela. U gornjem dijelu ekrana se nalazi ispis po 
stupcima s različitim parametrima o dionici, a donji dio ekrana sadrži informacije o odabranoj dionici.
Prikazuju se podaci o ponudama na kupnju, prodaju i o svim transakcijama za odabranu dionicu.  
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GLEDALICA – ZADAVANJE NALOGA 

Nalog za kupnju/prodaju je moguće zadati direktno iz pregleda tržišta, lijevim klikom miša na Kupnju ili Prodaju.
Klikom miša na prodajnu cijenu automatizmom se popunjava kupovni nalog s upisanom odabranom cijenom. Dovoljno
je upisati količinu te kroz opciju Zadaj nalog plasirati nalog na tržište.

Analogno tome, klik na kupovnu cijenu otvara prodajni nalog, s upisanom odabranom kupovnom cijenom.

Iz maske direktnog otvaranja naloga iz gledalice izlazi se klikom na crveni x u desnom kutu otvorene maske naloga.
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Nakon logiranja na glavnom ekranu prikazuje se Pregled stanja računa, dok se s lijeve 
strane nalazi glavni meni s opcijama.

Postoji 5 kategorija u meniju: Trgovanje, Zahtjevi, Analiza, Tržište i Administracija.

Pregled stanja računa sadrži informacije o količini financijskih instrumenata u Vašem portfelju,
prosječnoj cijeni nabave i vrijednosti, tržišnoj cijeni i udjelu, dobiti ili gubitku te prinosu. Kod
trgovanja na inozemnim tržištima pregled stanja računa je filtriran po valutama.

GLAVNI EKRAN
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- stanje financijskih instrumenata i novčanih sredstava

- pregled ostvarene dobiti/gubitka

- pregled prometa po računu financijskih instrumenata i novčanih sredstava

- otvaranje novog naloga za kupnju/prodaju financijskih instrumenata

- pregled naloga koji su još aktivni - otvoreni ili djelomično izvršeni

- pretraživanje svih naloga

IZBORNIK PO KATEGORIJAMA
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- zahtjev za isplatom novčanih sredstava
- zahtjev za registracijom financijskih instrumenata
- zahtjev za prijenosom financijskih instrumenata na slobodnu poziciju

- traženje financijskih instrumenata sa njihovim osnovnim informacija
- obavijesti klijentima

- link na Gledalicu, alat za praćenje trgovanja na Zagrebačkoj burzi i zadavanje 
naloga
- link na tehničku analizu za domaće financijske instrumente
- Pregled rasta/pada/prometa po dionicama
- Pregledi tržišta i analize

- ovdje možete pročitati sve važne poruke i poslati iste FIMA 
brokerima 
- mjesto na kojemu možete izvršiti izmjenu Vaših osobnih podataka

- pravna dokumentacija, primjeri uplatnica, FIMA eTrade upute, Cjenik 
usluga

FIMA eTrade UPUTE



PREGLED DOBITI/GUBITKA

Pregled dobiti pokazuje sve financijske instrumente s kojima ste trgovali koristeći eTrade platformu te 
osnovne informacije o ostvarenom rezultatu Vaših transakcija po pojedinom financijskom instrumentu. 
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PREGLED PROMETA

Za pregled prometa na računu potrebno je odabrati datumski period i valutu. Nakon odabira opcije PREGLED 
PROMETA isti će biti ispisan u donjem dijelu ekrana. eTrade sustav će u polju Valuta ponuditi automatizmom sve
valute s kojima ste trgovali.
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OTVARANJE NALOGA

Kod otvaranja naloga možete sami ispuniti
podatke ili odabrati s liste dionica.

Prilikom odabira dionice sustav automatski
popunjava nalog ovisno o odabiru KUPI ili
PRODAJ.

Dovoljno je upisati količinu i po potrebi
promijeniti cijenu te odabrati opciju ZADAJ
NALOG.

Nakon odabira ZADAJ NALOG, otvorit
će se novi ekran na kojem je potrebno
potvrditi nalog ili otkazati ga za
izmjenu podataka (povratak na
prethodni ekran).
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AKTIVNI NALOZI

Ovaj prozor prikazuje pregled naloga koji su još aktivni - otvoreni ili djelomično izvršeni.
Nalog je moguće promijeniti izravnim upisom-promjenom u polja količina/cijena. 
Opcija PROMIJENI NALOGE iste mijenja na Zagrebačkoj burzi.

Ako je aktivno više naloga, moguće je sve naloge promijeniti samo s jednim klikom na Promijeni naloge
(uz prethodno promijenjene stavke količina/cijena), te nije potrebno mijenjati jedan po jedan nalog.

Nalog se opoziva stavljanjem oznake u kvadrat Otkaz (krajnje desno) te klikom na gumb Otkaži naloge. Postupak je,
analogno promjeni naloga, moguće napraviti za više naloga odjednom.
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PRETRAŽIVANJE NALOGA

U ovom izborniku moguće je pretražiti sve naloge koji su zadani od otvaranja usluge po kriteriju 
vrijednosnica/vrsta naloga/status naloga/datum. 
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ISPLATA GOTOVINE

Putem izbornika ISPLATA GOTOVINE moguće je tražiti isplatu novčanih sredstava ili 
pak zadati nalog za konverzijom u drugu valutu. U polje DODATNI KOMENTAR 
potrebno je zadati točne upute za isplatu/konverziju.

Isplatu, odnosno konverziju moguće je zatražiti tek po namiri transakcije prodaje 
financijskih instrumenata.
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ANALIZA

Iz izbornika ANALIZA mogu se odabrati publikacije koje izrađuju FIMA-VRIJEDNOSNICE.
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PORUKE

Nakon logiranja u FIMA eTrade aplikaciju obratite pozornost na poruke.  U slučaju nepročitanih poruka, u 
desnom kutu pojavljuje se obavijest „Imate nepročitanih poruka”.

Ovdje se nalaze sve važne informacije vezane za trgovanje.

U svakom trenutku imate uvid u primljene, ali i poslane poruke. U slučaju pitanja, možete nas kontaktirati 
putem nove poruke. Poruke koje Vam nisu više potrebne možete samostalno obrisati te više neće biti vidljive.
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ADMINISTRACIJA

Svoje korisničke podatke možete promijeniti u Izmjeni podataka. Korisničko ime korisnik ne može sam 
mijenjati, dok se zaporka mijenja dvostrukim unosom te klikom na Promijeni.

Ostale podatke korisnik može sam promijeniti, ali nakon promjene potrebno je predočiti dokument kojim se 
dokazuju izmijenjeni podaci. Tako je primjerice za promjenu računa u banci ili adrese prebivališta potrebno 
dostaviti presliku osobne iskaznice i kartice tekućeg računa ili sa istim osobno doći u bilo koji od naših ureda.
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DODATNI LINKOVI

U opciji “Dodatni linkovi” mogu se naći dokumentacija i podaci kao što su Opći uvjeti poslovanja FIMA-
VRIJEDNOSNICA, Politika izvršavanja naloga, Cjenik usluga, primjeri ispunjenih uplatnica, informacije o 
sustavu zaštite ulagatelja itd. 
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Navedenu dokumentaciju možete poslati i poštom na našu adresu u Varaždinu: FIMA-VRIJEDNOSNICE d.o.o,
Vrazova 25, 42 000 Varaždin, na adresu podružnice u Zagrebu: FIMA-VRIJEDNOSNICE d.o.o, Podružnica
Zagreb, Kačićeva 2, 10 000 Zagreb, na adresu podružnice u Rijeci: FIMA-VRIJEDNOSNICE d.o.o., Podružnica
Rijeka, Adamićeva 13, 51 000 Rijeka, na adresu podružnice u Osijeku: FIMA-VRIJEDNOSNICE d.o.o., Podružnica
Osijek, Trg slobode 8/1, 31 000 Osijek.

VAŽNO: Na temelju nepotpune dokumentacije nismo Vam u mogućnosti odobriti trgovanje.
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www.fima-vrijednosnice.hr
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